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Tønsberg Hundeklubb 
 Referat fra styremøte 23.01.2025 

 
 

Sted: Redningen på Vallø 

Til stede: Charlotte Andersen, Camilla Loe, Annika Berglund, Merete Mørken, Ann Karin 
Midtgaard, Laila Nagel (med digitalt), Ellen Grennes, Cecilie Jørgensen, Anita 
Helgesen (med digitalt) og Bente Hagelund 
 

Forfall:  

Dato: 23.01.2025 

 

 

Sak nr. Sak 

1/25 Styres anbefaling ang. hall til årsmøtet 
Gjennomgang av forutsetninger for inntjening, halldesign, dugnad og drift. 
Tekst til FB-innlegg. 
Hvordan skal avstemningen arrangeres? Er det lov å forhåndsstemme? 

● Arbeidsgruppens utkast til notat til årsmøtet ble gjennomgått, og følgende 
punkter ble diskutert:  

○ Fordeler med hall 
○ Størrelse 
○ Hvordan finansiere 
○ Krav til dugnad 
○ Risiko for klubben 
○ Fordeling av treningstid 
○ Avstemming 
○ Innspill til ytterligere ting som bør med i notatet 

            Charlotte er ansvarlig for oppdatering av notat. 
● Årsmøtet stemme over 

1. Stemme JA / NEI til å gi styret fullmakt til å gå videre med å realisere hall 
dersom det er innenfor de satte rammene 

■ Dersom det viser seg å gå utenfor disse rammene, må det 
eventuelt avholdes et ekstraordinært årsmøte for ny avstemning 

2. Dersom NEI i første valg: 
Stemme JA / NEI til om det skal legges kunstgress ute? 
Ved NEI fortsetter vi som før 

             Kun personlig oppmøte for å kunne stemme. Dette er ihht statuttene. 
 

2/25 Skal vi ha årsmøtet et annet sted? 
● Vi håper det kommer mange på årsmøtet, siden det skal stemmes over om det 

skal bygges hall eller ikke. Det er derfor enighet om at vi sjekker ut et annet 
lokale med større plass enn på hytta. 
 

3/25 Kontingent 2026 
● Enighet i styret om at vi beholder kontingenten på 350,-. 
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4/25 Overlapp og opplæring ny kasserer. Liste over oppgaver. 

● De eneste oppgavene Anita har hatt utenom regnskap og fakturering er 
momskompensasjon. Anita tar en opplæring av den nye valgte kassereren etter 
årsmøtet. 
 

5/25 Korrespondase/mail fra/til bruksgruppa 
● Annika går gjennom e-poster som har kommet.  
● Ny leder oppretter en egen gmailadresse for bruksgruppa, slik at korrespondanse 

videre blir samlet, og ikke går til en privat adresse. 
 

6/25 Kreditering av sponsor på klubbens FB-side 
● CoreTrek AS har allerede sponset klubben med 5.000,- i to omganger i 2024, og 

det kan fort bli mer. 
● De som annonserer på hjemmesiden per i dag, betaler 1.500,- per år. 
● CoreTrek bør derfor også få plass på hjemmesiden, og gjerne på FB. Camilla 

sjekker hva de ønsker å legge ut, og hvordan dette gjøres. 
● De som sponser et konkret stevne blir kreditert i forbindelse med dette. 
● Ellen forteller at sponsorgruppe er i gang, og denne består av medlemmer fra 

agility og rally. Gruppa kunne gjerne bestått av flere personer, og gjerne også fra 
de andre gruppene.  
Det er planlagt å lage en standard e-post som sendes ut til flere bedrifter. Det 
som kommer inn, legges i en felles pott for alle grupper. 
 

7/25 Dugnadsliste 
Hva skal telle med som dugnad? F.eks. betalte kurs / lønnede oppgaver. 
Forslag: Hver gruppe er ansvarlig for å holde oversikt over sine aktiviteter, og lager en 
samlet oversikt til høsten. 

● Forslag til ny tekst: De som har gjort dugnad uten å få betalt for det, vil gå forran 
de som f.eks holder kurs/treninger og får betalt etter klubbens satser selv om 
dette også vil kunne telle som et dugnadsbidrag. Kurs betalt som ekstern 
instruktør (dvs høyere enn klubbens satser) vil ikke telle som et dugnadsbidrag. 

● Viktig at gruppelederne er nøye med føring og oppdatering av dugnadslistene. 
Det er ønskelig at hver gruppe har sitt eget dokument, og at disse sammenstilles 
til høsten. 
 

8/25 Mulighet for flere temakurs i agility? 
● Det er spørsmål om et nytt temakurs 23/2 med Sandra. Det har ikke vært noen 

utfordringer rundt kursene som allerede har vært gjennomført, så styret sier ja 
til dette. 
 

9/25 Kan agilitygruppa på onsdager starte en halv time senere? 
● Det har vært et problem med kø gjennom Tønsberg på morgenen for de som 

deltar på dette, og det er derfor spørsmål om de kan flytte treningstiden frem 
en halv time. Dette er ok for styret.  

● Ny treningstid blir onsdag kl 09-11 
 

Diverse ● Lydighet har gått inn i et samarbeid med fire andre klubber. Det vil bli arrangert 
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en cup med uoffisielle konkurranser. Klubbene fra Kragerø, Bamle, Sandefjord og 
Larvik i tillegg til THK. Dette blir utover våren, og gå på rundgang hvem som 
arrangerer.  

● THK er tildelt Nordisk mesterskap i agility i august! Dette vil arrangeres i 
Vestfoldhallen, og det er forhandlet frem en veldig god pris.  
NKK står for mye her (rosetter, dommere ++). Veldig bestemte rammer. Vi MÅ 
arrangere stevne på fredagen for at deltagerne i nordisk skal kunne teste banen. 
Her skal det være mulig å tjene en god del penger.  

● Et medlem har spurt om å kunne arrangere et blåbærstevne til egen inntekt for 
å kunne reise til WAO da dette ikke kommer inn under våre vedtekter for å 
kunne få støtte. Det er sagt nei til tilsvarende tidligere, og det kan fort bli feil i 
forhold til de andre gruppene.  
Etter avstemning blir det et nei fra styret til dette.  

 
 
Ref. Camilla Loe, 23.01.2025 

 


